









मनहरण राठौर बने कांग्रेस के प्रदेश महामंत्री

जांजगीर चांपा। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी छत्तीसगढ़ इकाई के प्रदेश अध्यक्ष दीपक बेंबे के अध्यक्ष बनने के बाद उन्होंने अपने कार्यकारिणी चोषित कर दी है। इसमें शक्ति विधानसभा के तेज तर्रार नेता एवं विधानसभा टिकट के प्रमुख दावेदार मनहरण राठौर को कांग्रेस पार्टी ने प्रदेश का महामंत्री नियुक्त किया गया है। मनहरण राठौर के महामंत्री बनने से शक्ति विधानसभा क्षेत्र में ही नहीं बल्कि पूरे प्रदेश में कांग्रेस पार्टी को मजबूती मिलेगी यह विश्वास लोगों में जाता है।

पंडित जवाहरलाल नेहरू महाविद्यालय नवागढ़ में विविध खेलों का हुआ आयोजन



जांजगीर-चांपा। पंडित जवाहरलाल नेहरू महाविद्यालय नवागढ़ व राधाकृष्ण शिक्षा समिति नवागढ़ के संयुक्त तत्वाधान में आज राष्ट्रीय स्तर दिवस का आयोजन किया गया। महाविद्यालय के लिए एक नई पहल है, जिसमें महाविद्यालय के सभी छात्र-छात्राओं ने बहुरंगक हिस्सा लिया तथा विभिन्न खेलों का आयोजन किया।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि महाविद्यालय के संचालक एवं सहायक प्रिन्सिपल कुमार बंसल के अध्यक्षता में अध्यक्ष, डॉ राजेश शर्मा प्रचारक, जवाहर लाल नेहरू, डॉ. दिलिप विहारी अग्रवाल तथा सूर्य शिक्षा समिति नवागढ़ तथा उद्योगों ने श्री विनय कश्यप, उपस्थित हुए। इस खेल दिवस का आयोजन खेल प्रतियोगिता प्रकल्प दिवस के तहत में खेल के विभिन्न स्पर्धाओं जैसे मालखंड, छत्रोड़, बंद, शरत रिंग, पूरा अणु, ब्रांड चैंप, चैन स्थापित से सभी छात्र-छात्राओं को खेलों को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य के साथ खेल दिवस में प्रथम स्थान भारत, द्वितीय स्थान प्रिंसीपल तथा ब्रांड चैंप, तृतीय स्थान उत्तराखण्ड, चतुर्थ स्थान राजा जगज्ज, द्वितीय स्थान कर्णाट, तृतीय स्थान प्रवेशक, किराणियों जिन में प्रथम स्थान आरती कुंवर ने प्राप्त किया। महाविद्यालय द्वारा इन प्रतिभाओं को प्रमाण पत्र तथा मेडल से सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में महाविद्यालय के सभी सहायक प्राध्यापकों, गार्ड्स, कर्मियों, विद्यार्थियों, भारत लाल बंशारी, विनय शर्मा, मनोप, शाहू, सीता, मदन, अनुभव साहू, मंगल ठंडक, रमेश लता कश्यप, ज्वनी शाहू, बबिता मुखर्जी, भनैश्री कुंवर, जे.पी. शर्मा, मनोज बंशारी, शशीला शर्मा आदि अपनी सहभागिता निभाया तथा कार्यक्रम को सफलतापूर्वक संचालन किया।

ब्रिलियंट पब्लिक स्कूल बनारी में राष्ट्रीय खेल दिवस, अंगण तथा रक्षा बंधन का आयोजन



जांजगीर। ब्रिलियंट पब्लिक स्कूल, बनारी, जांजगीर में संस्था के संचालक आलोक अग्रवाल एवं प्राचार्य श्रीमती सोमलती सिंह के संयोजन में दिनांक - 29 अगस्त 2023 को विविध कार्यक्रम अंगण, रक्षाबंधन व राष्ट्रीय खेल दिवस मनाया गया। जिसके अंतर्गत सर्वप्रथम खेल दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में तथा उनके जीवन परिवार से संबंधित जानकारी दी गई। अंगण तथा रक्षा बंधन के उत्सव के बारे में शाला शिक्षकों के द्वारा बच्चों को लक्ष्मी जी से संबंधित जानकारी दी गई। सभी विद्यार्थियों के द्वारा शाला प्रोग्राम में दृष्टिगत भारतीय व्यंजन के साथ अंगण का लक्ष्मी मनाया गया। उसके पश्चात् विद्यार्थियों व शिक्षकों के बीच में क्रिकेट मैच का आयोजन किया गया, तथा साथ ही खो-खो, कबड्डी, इत्यादि खेलकूद काकर एवं बच्चों को अपने जीवन में खेल और स्वास्थ्य का महत्व समझाया गया। विद्यार्थ्य के विद्यार्थियों ने प्रतिभाएं भी अपने क्रिडा कोशल एवं विविध कला प्रदर्शन किया व आनंद लिया। साथ ही खेल शिक्षक आशीष शर्मा व गौरव कटकरबने ने बच्चों को उत्साहपूर्वक सभी खेलों में प्रतिभाएं निभाते हुए खेल का निर्देश दिया। राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर विद्यार्थ्य के सभी शिक्षक-शिक्षिकाओं ने भी छात्रों के साथ खेलकूद अपने बालक/बालिका का भाग्य आनंद दिया।

नेत्रदान के लिए करेंगे प्रोत्साहित

अकलतरा। राष्ट्रीय नेत्रदान पहलवा कार्यक्रम के तहत 25 से 8 अक्टूबर तक नेत्रदान प्रचारा कार्यक्रम आयोजन किया जा रहा है। कार्यक्रम के अंतर्गत गणना और खोज में 175 छात्र-छात्राओं को रक्त परीक्षण कर नेत्रदान के बारे में जानकारी दी गई। कार्यक्रम के तहत एक ही छतरीसमूह में लगभग 15 से 20 हजार व्यक्ति को आंख की परीक्षा की।

बई लोगों को अंधापन नेत्र परदा (काँचिया) की बीमारी के कारण है यदि उन्हें काँचिया उपलब्ध हो जाए तो उनकी आंखों की रोशनी वापस आ सकती है। यदि मृत्यु के बाद किसी की आंखें दूरसे दूरकी की आंखों को रोशनी दी सकती है। प्रॉविडेंट हवार्ड लोगों को मीत देना भर को अस्पतालों में होती है यदि उनके रिश्तेदार अनुमति दें वा उनके मित्र वा नजदीकी रिश्तेदार भी अपने साथी को नेत्रदान समझाते होने पर कर सकते हैं। नेत्रदान वाले व्यक्ति को सुचना नेत्र बंदे जिला पब्लिकस्वास्थ्य में 2 घंटे के अंदर देना होता है। कार्यक्रम में स्वास्थ्य विभाग के नेत्र स्वास्थ्य अधिकारी आरके यादव, प्रोडेश सिंह चंदेल, डॉ.आर भारती, बबिता पांडेय, सत्यजित कुंवर, प्रधान पठक, हरिश चंद्रयार व शाला के स्टाफ उपस्थित थे।

कितने बच्चे हैं कुपोषित, खोज कर लें

जांजगीर-चांपा। जिले में एक बार फिर से कुपोषित बच्चों को तलाश शुरू होगी। जिले में अतिरिक्त बच्चों में खाल टिक के ऐसे बच्चों को तलाश को जाणगी को आलोचक रूप से कमजोरी है। आठ माह बाद इस साल दूसरी बार बह अंधापन बताया जाएगा। इस साल पहली बार जनवरी में ऐसे बच्चों को तलाश हुई थी। इसकी पहली पहलवरी में जारी की गई थी। अब 1 से 13 सितंबर तक दूसरी बार बच्चों को तलाश किया जाएगा। कलेक्टर ज्ञाना प्रकाश चौधरी के दिशान्ता में 1 से 13 सितंबर तक बच्चों को तलाश का आयोजन किया जाएगा।

एनएच 43 पर नाला के पास युवक की मिली लाश, हत्या की आशंका

अंबिकापुर। अंबिकापुर- रामानुजगंज राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 43 पर भयंकरी लाश को टीक पहलू सड़क किनारे युवक की लाश मिली है। शरीर में चोट के निशान से हत्या का आशंका जताई जा रही है। पुलिस की पहलवरी नहीं हो सकती है। आरोपियों के लिए युवक को हत्या कर दी और की गई और शव को राष्ट्रीय राजमार्ग के किनारे लाकर फेंक दिया गया होगा। पुलिस मृतक को पहचान करने में जुटी हुई है।

सरपंच को जिताने के लिए पंचायत निरीक्षक पर 5 हजार रूपए लेने का लगा आरोप

जांजगीर चांपा। अविश्वाम प्रस्ताव में सरपंच के पक्ष में चुनाव जीतने को लेकर सरपंच और पंचायत इम्पेक्टर के बीच हुई लेन-देन की बातचीत और रकम वापस करने का आडोबी-वॉडियो जमकर वायरल हो रहा है। कविट आडोबी-वॉडियो ग्राम पंचायत खोरीली की महिला सरपंच और पंचायत इम्पेक्टर के पंचायत इम्पेक्टर का बताया जा रहा है (आडोबी-वॉडियो की पत्रिका पृष्ठ नहीं करता)। जिसमें 25 हजार रूपए के लेन-देन और बाद में काम नहीं करने के एवज में पैसे लौटाने की बातचीत हो रही है। इस आडोबी-वॉडियो के वायरल होने से क्षेत्र में हड़कण मच गया है। गौतलव है कि पामागढ़ जपद

पंचायत अंगठत ग्राम पंचायत बोरोसी में सरपंच लीलाबती कश्यप के विरुद्ध आडोबी प्रस्ताव लगाया गया था। विरुद्ध 25 अगस्त को इस पर पंचायत में सम्मिलन का आयोजन हुआ। जहाँ अविश्वाम प्रस्ताव पारित हो गया था और सरपंच को चुनौती मिल गई। इसी मामले में जुड़ते आडोबी और एक वॉडियो क्षेत्र में वायरल हो रहा है जिसे एक आडोबी बोरोली सरपंच लीलाबती कश्यप और पंचायत इम्पेक्टर पटेल के बीच हुए बातचीत और दूसरे सरपंच पति और पंचायत इम्पेक्टर के बीच बातचीत का बताया जा रहा है। जिसमें महिला के द्वारा चुनाव में हार मिलने के बाद पंचायत इम्पेक्टर को पैसे लेने के बाद भी काम नहीं करने

आवाज है और बातचीत छत्तीसगढ़ी में हो रही है। जिसमें स्पष्ट हो रहा है कि महिला के द्वारा किसी चुनाव में अपने पक्ष में काम करने के एवज में सामने वाले को 25 हजार रूपए में डील होने की बात कही जा रही है। सामने वाले व्यक्ति भी स्वीकार कर रहा है कि पैसे लिए हैं पर काम नहीं करा गया। अब पैसे वापस करने के लिए पटेल को बह अकलतरा में रतने बना रहा है। इस पर महिला कह रही है कि वे अपने बेटे धनु को भेज रही हैं, उसे पैसे दे दें। वायरल वॉडियो में पंचायत इम्पेक्टर को पैसे देकर लेते ओवरड्रिज के पास बाक में खड़ा हुआ नजर आ रहा है जहाँ एक व्यक्ति पहुंचता है जिसे पंचायत इम्पेक्टर कुछ पैसे देता है।

किशोरी से अनाचार करने के मामले में आरोपी को 20 साल की सजा

संजरी। नवागढ़ीय से दुष्कर्म करने वाले आरोपी को फास्ट ट्रैक जॉरी सको के विवेक न्यायाधीश सुशोभत कुमार साहनी ने 20 वर्ष सखम कारावास एवं 12 हजार रूपए अर्थदंड के साथ 20 साल की सजा सुनाई। पिता शिवराम वीराम व माता सुशोभत के आरोप में पंचायत में पेश हुए आरोपी के घर पैदल पहुंची तो नवागढ़ीय को मां ने अभियुक्त को फोन लगाकर अपनी ओर उतारने को कहा कि आरोपी ने कहा कि उसकी बेटो उसके घर नहीं आई है। इसके बाद वह खुद अपनी बाइक सेनवागढ़ी लड़की के घर पहुंच गया और उसके पिता को अपनी बाइक में बिरुद्ध नवागढ़ी को छोड़ने को कह कर वापस आ गया। इसके बाद वह नवागढ़ीय को बाइक में बिरुद्ध अपनी बाइक के गांव में छोड़कर आ गया और उसके बेटे को साथ ले बैठा। बाची के बेटे साथ वह नवागढ़ीय के घर गया और वापस फिर बाइक के घर गया। नगरपालिका समक्ष होने के कारण नवागढ़ीय को अपने साथ ड्राई पंचलय में पेश होने तथा सखी गांव में रिहाय्य करने अन्त बाची के घर नवागढ़ीय को ले गया और वहाँ से पूर्व में जिस बाची के घर गए थे वहाँ नवागढ़ीय को ले जाकर जॉरी में उसके साथ शोरीरिक्त संबंध बनाया। फिर सखी बाइक से अकलते आगे लौट इस्तेमाल नवागढ़ीय को मां को बाइक में बिरुद्ध बना बैडकूट ले गया वहाँ गुरुद्वारी की रिपोर्ट दर्ज कराई। लड़की को मां थाने में ही एक नई जबरदस्त युवक पति से अपनी चाची के घर वापस आ गया और नवागढ़ीय को अपनी बाइक में बिरुद्ध जॉरी में जाकर शनि मंदिर के पास छोड़ा। दूसरे दिन सुबह 5 बजे गांव जाकर नवागढ़ीय को थुंने देना और वापस आकर नवागढ़ीय को बाइक में बिरुद्ध चांचा की ओर ले गया और वहाँ बस में विदा दिया और कहा कि वह बाइक में पीछे-पीछे आ रहा है।

विवाद पर प्राणघातक हमला, तीन गिरफ्तार



जांजगीर-चांपा। जमीन विवाद पर आम कर्म में लड़ते, डंडा से जवाबदाय इस्तेमाल करने वाली तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर नवागढ़ीय में पेश किया जाने से उन्हें न्याय देना गया। वहाँ एक नवागढ़ीय को बला सुधार गुरु भेजा गया है। मामला नवागढ़ीय था का है पुलिस के द्वारा सुधार भेजा था तथा मुत्सद्दना निवासी गौरराम कश्यप 28 अगस्त को घर से सुबह करीबन एक लम्घा पंच से छह बजे के बीच गांव के कुछ लोग पर आकर उन्होंने बेटो श्यामता कश्यप को बतारी के कि शौरराम कश्यप खेत में मूर्च्छित अवस्था में पेश हुए।

इस पर वह अपने भाई के साथ जाकर देखो तोशोराम कश्यप लड़ लुहान हालत में खेत में बेहोश मिला। उसके शरीर में चोट पड़ी। शौरराम को घर लेकर आया और तीन डॉक्टर हमला मीरगा और अम्सलत ले जाकर उपचार कराए। उसने श्यामता को बताया कि तुम्हारी पहली मां, अपने दुर्बले पति गोपाल कश्यप और अपने बेटो बेटे के साथ मिलकर जमीन को चेंदरने की बात को लेकर लड़ती, उन्हें से उतर पर जलानेवा इस्तेमाल कर दिए और खेत में छोड़ कर भाग गए। इस पर श्यामता कश्यप ने थाने पहुंचकर इसकी रिपोर्ट दर्ज कराई।

नियम पर पुलिस ने भादवी की धारा 307, 323, 34 बमका कर विचक्षण में लिया। पुलिस ने आरोपी गोपाल कश्यप, शकुलता कश्यप, गौतम कश्यप और एक किशोरी को गिरफ्तार कर नवागढ़ीय में पेश किया जाने से उन्हें न्याय देना गया। वहाँ एक नवागढ़ीय को बला सुधार गुरु भेजा गया है। मामला नवागढ़ीय था का है पुलिस के द्वारा सुधार भेजा था तथा मुत्सद्दना निवासी गौरराम कश्यप 28 अगस्त को घर से सुबह करीबन एक लम्घा पंच से छह बजे के बीच गांव के कुछ लोग पर आकर उन्होंने बेटो श्यामता कश्यप को बतारी के कि शौरराम कश्यप खेत में मूर्च्छित अवस्था में पेश हुए।

इस पर वह अपने भाई के साथ जाकर देखो तोशोराम कश्यप लड़ लुहान हालत में खेत में बेहोश मिला। उसके शरीर में चोट पड़ी। शौरराम को घर लेकर आया और तीन डॉक्टर हमला मीरगा और अम्सलत ले जाकर उपचार कराए। उसने श्यामता को बताया कि तुम्हारी पहली मां, अपने दुर्बले पति गोपाल कश्यप और अपने बेटो बेटे के साथ मिलकर जमीन को चेंदरने की बात को लेकर लड़ती, उन्हें से उतर पर जलानेवा इस्तेमाल कर दिए और खेत में छोड़ कर भाग गए। इस पर श्यामता कश्यप ने थाने पहुंचकर इसकी रिपोर्ट दर्ज कराई।

धान फसल के नुकसान का कारणा बनी कम बारिश वित्तीय सहायता के मामलों को भेजा गया बैंकों के पास

अकलतरा। क्षेत्र में अल्प वर्षा के चलते धान की फसल खराब हो रही है। इससे साथ ही बारिश नहीं होने के कारण खेतों में पानी की कमी हो जाने से धारा पड़ने लगी है। अब किसान धान की फसल को लेकर चिंतित हैं। किसानों का कहना है कि फसल ठीक नहीं हुई तो उनके धारा धान की फसल के लिए बैंकों से लिए गए कर्जों को चुकाने में परेशानी होगी। किसान इकलतरा भी हो सकते हैं साथ ही साथ उन्हें आर्थिक रूप से भी परेशानी का सामना करना पड़ेगा। क्षेत्र के एक पौडोदलवा में किसानों द्वारा बड़ी संख्या में धान की फसल उगाई जाती है। गांव के खेतों में देल पर्याप्त मात्रा में कम पाती हैं। वहीं पहले से गांव के किसान किसान खरिद के पानी में धान की फसल उताने के लिए मजबूर हो रहे हैं। बामियन में क्षेत्र में बारिश का महीना होने के बाद भी बारिश नहीं होने एवं अल्प वर्षा के चलते धान की 50 प्रतिशत फसल नष्ट होने की कगार पर है। गांव के किसान विविध रिश्ते में बताया कि किसानों द्वारा खेत में धान

का रोना लगाने के बाद यूएफ एच डीपीका का इंडिगेशन किया गया था। क्षेत्र में इस वर्ष अल्प वर्षा के चलते धान की फसल खराब होने की कगार पर है, खेतों में धारा पड़ने लगी है। धान के पीछे तो उठा आता है, लेकिन पानी नहीं होने के कारण किसानों खाद नहीं डाला पा रहे हैं, बहने की कगार पानी की गंभीर पर है। वहीं पीछे उठा पाने लगे सारी हैं। धान के दो महीने के बाद भी बारिश नहीं होने से खेतों में पानी नहीं पहुंच रहा है। नष्ट के माध्यम से किसानों द्वारा खेतों में सिंचाई करने का प्रयास किया जा रहा है लेकिन गांव के देल पर्याप्त तक नष्ट का

पानी नहीं पहुंचने से किसानों को परेशानी बढ़ रही है। कम बारिश होने से ग्राम पौडोदलवा देल पर्याप्त में खराब हो रही धान की फसल। अकलतरा क्षेत्र में पांच सरकारी बांध, पर सख अग्रगामी सिंचाई विभाग के रिक्तों के अनुसार अकलतरा क्षेत्र में पांच अलग अलग स्थायी पर जलायत बनाए गए हैं। रिक्तों के अनुसार कर्तव्यता बांध शत प्रतिशत भर चुका है, अविक पौडोदलवा जलाशय मात्रा 20 प्रतिशत मात्र है। कस्बारी ने दो जलाशय हैं। यहां का नंबर एक जलाशय 30 प्रतिशत, नंबर 2 जलाशय 20 प्रतिशत मात्र है।

किसान इकलतरा भी हो सकते हैं साथ ही साथ उन्हें आर्थिक रूप से भी परेशानी का सामना करना पड़ेगा। क्षेत्र के एक पौडोदलवा में किसानों द्वारा बड़ी संख्या में धान की फसल उगाई जाती है। गांव के खेतों में देल पर्याप्त मात्रा में कम पाती हैं। वहीं पहले से गांव के किसान किसान खरिद के पानी में धान की फसल उताने के लिए मजबूर हो रहे हैं। बामियन में क्षेत्र में बारिश का महीना होने के बाद भी बारिश नहीं होने एवं अल्प वर्षा के चलते धान की 50 प्रतिशत फसल नष्ट होने की कगार पर है। गांव के किसान विविध रिश्ते में बताया कि किसानों द्वारा खेत में धान

किसान इकलतरा भी हो सकते हैं साथ ही साथ उन्हें आर्थिक रूप से भी परेशानी का सामना करना पड़ेगा। क्षेत्र के एक पौडोदलवा में किसानों द्वारा बड़ी संख्या में धान की फसल उगाई जाती है। गांव के खेतों में देल पर्याप्त मात्रा में कम पाती हैं। वहीं पहले से गांव के किसान किसान खरिद के पानी में धान की फसल उताने के लिए मजबूर हो रहे हैं। बामियन में क्षेत्र में बारिश का महीना होने के बाद भी बारिश नहीं होने एवं अल्प वर्षा के चलते धान की 50 प्रतिशत फसल नष्ट होने की कगार पर है। गांव के किसान विविध रिश्ते में बताया कि किसानों द्वारा खेत में धान

किसान इकलतरा भी हो सकते हैं साथ ही साथ उन्हें आर्थिक रूप से भी परेशानी का सामना करना पड़ेगा। क्षेत्र के एक पौडोदलवा में किसानों द्वारा बड़ी संख्या में धान की फसल उगाई जाती है। गांव के खेतों में देल पर्याप्त मात्रा में कम पाती हैं। वहीं पहले से गांव के किसान किसान खरिद के पानी में धान की फसल उताने के लिए मजबूर हो रहे हैं। बामियन में क्षेत्र में बारिश का महीना होने के बाद भी बारिश नहीं होने एवं अल्प वर्षा के चलते धान की 50 प्रतिशत फसल नष्ट होने की कगार पर है। गांव के किसान विविध रिश्ते में बताया कि किसानों द्वारा खेत में धान

34 लाख की ठगी के मामले में दो पकड़ए

जांजगीर-चांपा। रेलवे में नौकरी लगाने के नाम पर 34 लाख की ठगी करने वाले बंटी बबली और दो सगे भाई सहित चार आरोपित को पुलिस ने गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया जहाँ से उन्हें जेल भेज दिया गया। वहीं मामले का एक आरोपित फरार है जिसकी पतासारी में पुलिस जुट रही है। मामला चांपा थाना का है।

बाई बहन के रिश्ते के साथ-साथ हर सामाजिक संबंध को मजबूत करता है रक्षाबंधन - गगन जयपुरिया

रौंजपुर। विचार को जैजैपुर के सद्भावना भवन में मितानियों के साथ रक्षाबंधन उत्सव कार्यक्रम मनाया गया। कार्यक्रम के आयोजक जैजैपुर सको जिले के महामंत्री श्री नि.पू. सभापति गगन जयपुरिया थे। कार्यक्रम में पूरे जैजैपुर विधानसभा के कार्यभार सभी शाला सौ मिनिस्ट्रियल उपस्थित थे। रक्षाबंधन उत्सव कार्यक्रम में सभी मितानियों ने आये हुए अतिथि और कार्यक्रम के आयोजक गगन जयपुरिया को शारुयत बांधा। ब्राह्मिक सभ्यताओं के कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सुशोभत गुरुराम अग्रवाल को शाला बांधी। मितानियों का कहना था कि किसी जनप्रतिनिधि द्वारा आयोजित इस प्रकार का वह चलता कार्यक्रम है, जहां हम मितानियों को बहन मान कर हदना सम्मान दिया गया है।

रक्षाबंधन - गगन जयपुरिया

रक्षाबंधन उत्सव कार्यक्रम में सभी मितानियों ने आये हुए अतिथि और कार्यक्रम के आयोजक गगन जयपुरिया को शारुयत बांधा। ब्राह्मिक सभ्यताओं के कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सुशोभत गुरुराम अग्रवाल को शाला बांधी। मितानियों का कहना था कि किसी जनप्रतिनिधि द्वारा आयोजित इस प्रकार का वह चलता कार्यक्रम है, जहां हम मितानियों को बहन मान कर हदना सम्मान दिया गया है।

संयुक्त गुरुराम अग्रवाल ने कहा कि स्वास्थ्य सेवाएं घर पहुंचने में सक्षम मिनिस्ट्रियल बहनों की भूमिका अत्यंत महत्वपूर्ण है। मितानिय नहीने शासन द्वारा संचालित की गई शाला स्वास्थ्य योजनाओं की जानकारी गांव-गांव, घर-घर पहुंचती है। कार्यक्रम रूप से नकदी ठगी को।

रूप से आपका समाज के प्रति समर्पण के साथ अनुकूलगी है। आज इस रक्षाबंधन उत्सव में अपने आप को आप सभी को बांध बांध कर नूतने अर्पण करने और गरीब को अनुपुष्टि हो रही है। आज प्रामोनी क्षेत्र में जहां सारे लोगों को लाकड़ लाकड़ है। आपका योगदान बहुत स्वास्थ्य सेवाओं तक ही सिमित नहीं है, बल्कि सामाजिक के सारे आयामों में आपकी महत्पूर्ण भूमिका है। आप प्रामोनी क्षेत्रों में जहां अकलतरा में पेश किया जाने से उन्हें न्याय देना गया। वहाँ एक नवागढ़ीय को बला सुधार गुरु भेजा गया है। मामला नवागढ़ीय था का है पुलिस के द्वारा सुधार भेजा था तथा मुत्सद्दना निवासी गौरराम कश्यप 28 अगस्त को घर से सुबह करीबन एक लम्घा पंच से छह बजे के बीच गांव के कुछ लोग पर आकर उन्होंने बेटो श्यामता कश्यप को बतारी के कि शौरराम कश्यप खेत में मूर्च्छित अवस्था में पेश हुए।

कौ निरंतर सेवा करना चाहता हूँ। एक जनप्रतिनिधि और आपके भाई के नाते मैं अपने जीवन का काग-काग बंधन और आपकी बेहदारी के लिए समर्पित कर रहा हूँ। मैं मेरा बचन है। उन्होंने आप को कुछ बांध बांध कर नूतने अर्पण करने और गरीब को अनुपुष्टि हो रही है। आज प्रामोनी क्षेत्रों में जहां सारे लोगों को लाकड़ लाकड़ है। आपका योगदान बहुत स्वास्थ्य सेवाओं तक ही सिमित नहीं है, बल्कि सामाजिक के सारे आयामों में आपकी महत्पूर्ण भूमिका है। आप प्रामोनी क्षेत्रों में जहां अकलतरा में पेश किया जाने से उन्हें न्याय देना गया। वहाँ एक नवागढ़ीय को बला सुधार गुरु भेजा गया है। मामला नवागढ़ीय था का है पुलिस के द्वारा सुधार भेजा था तथा मुत्सद्दना निवासी गौरराम कश्यप 28 अगस्त को घर से सुबह करीबन एक लम्घा पंच से छह बजे के बीच गांव के कुछ लोग पर आकर उन्होंने बेटो श्यामता कश्यप को बतारी के कि शौरराम कश्यप खेत में मूर्च्छित अवस्था में पेश हुए।



















केंदई रेंज में हाथियों का उत्पात जारी



कोरबा। जिले के केंदई रेंज में 30 को संख्या में विचरण कर रहे हाथियों ने बीती रात कोरबा खसौदा तथा लालपुर संकलन में उत्पात मचाते हुए लगभग दो दर्जन किसानों के खेतों में लहलहा रहे धान को फसल को रौंद दिया। हाथियों द्वारा क्षेत्र में उत्पात मचाये जाने तथा फसल रौंदने की सूचना मिलने पर वन विभाग के अधिकारी व कर्मचारी प्रभावित गांवों में पहुंचकर सूचनाओं का सर्वे शुरू कर दिए हैं। वहीं अज्ञान द्वाारा हाथियों को आकर्षित निर्माणों का रही है। अभावित के गांवों में अज्ञानी करारक ग्रामीणों को सतर्क करने का काम भी शुरू कर दिया गया है। हाथियों द्वारा लगातार फसल रौंद जाने से ग्रामीणों में काफी आशंसा है।

बीकेएस चलाएगा जनजागरण अभियान

कोरबा। पूर्ण रेंज स्वयंसेवक सलित अग्रवाल को लेकर सभी विद्वान स्वयंसेवकों में विजली कर्मचारी संघ के द्वारा 4 सितंबर से जन जागरण अभियान चलाया जाएगा। इसकी तैयारी अलग-अलग की जा रही है। दो दिवसीय मंडल में गोपधरम जायसवाल, शम्भू राम ने नेतृत्व में कार्यकर्ताओं को बैठक ली जाएगी। इसी तरह कोरबा क्षेत्र में अरवतन बरेल, खसलत गडर, पूर्णिया साहू के नेतृत्व में तैयारी चल रही है। लोको में भी शंभूजी शर्मा, शिव पाठक व अमि सिंह बहलाने के नेतृत्व में तैयारी की जा रही है। मुन्ना क्षेत्र में भी चंद्रकेश भट्टी, हरिहर शर्मा के द्वारा जन जागरण अभियान चलाया पर विचार किया जा रहा है। इसके बाद सभी जिलों में अलग-अलग जापन सौंपा जाएगा। विद्युत दिनों बिल्ली कर्मचारी संघ की प्रदेश स्तरीय बैठक समारोह में आयोजित किया गया था। बैठक में सभी क्षेत्रों में आयोजित चलाने का निर्णय लिया था।

सर्कुलर कब हुआ जारी, किसी को इसकी जानकारी नहीं यूनियन बैंक नहीं ले रहा 10 और 20 के पुराने नोट, ग्राहक खफा

कोरबा। विद्युत लेनदेन के मामले में नारिक कुतू मिलानदार भारत सरकार के द्वारा अधिकृत बैंकिंग संस्थानों पर निर्भर हैं जहां से उन्हें कई प्रकार के सिचुए प्रान हो रही हैं। इन सब के बीच कोरबा में यूनियन बैंक के द्वारा अपने उपयोक्तारों से 10 और 20 के मूल्य वाले पुराने नोट नहीं लिए जा रहे हैं। स्पष्ट कारण नहीं बताते से उपयोक्ता परेशान हैं और उन्होंने इस पर नाराजगी जाहिर की है।



हर चीज नहीं दे सकते लिखकर

यूनियन बैंक लिख कारणों से पुराने नोट नहीं ले रहा है, इस बारे में प्रबंधन न तो लोगों को संतुष्ट कर रहा है और न ही उनकी समस्या का समाधान कर रहा है। इस प्रकार के मामलों में जब लोग पृष्ठहाक करते हैं तो उन्हें यही कहा जाता है कि इस चीज लिखित में नहीं दी जा सकती। बैंक मैनेजर हरमन साहू को जबवा प्रकरणों में ऐसा ही है। 'नोटों के कट-फट होने को लेकर उनका पास जबवा नहीं है और न ही इसका अंजाम है कि जब दूसरे बैंक इस प्रकार के नोट ले रहे हैं तो आखिर यहां पर समस्या क्यों पैदा की जा रही है।

चेस्ट ब्रांच को हरोती है जानकारी

कोरबा के एक वरिष्ठ बैंक अधिकारी ने तरुण छत्तीसगढ़ को इस बारे में बताया कि चेस्ट ब्रांच को हरोती है जानकारी के बारे में आरबीआई से संबंधित जानकारी केवल चेस्ट ब्रांच को ही होती है और इसके अलावा किसी को नहीं। वतमाम में कोरबा जिले में स्टेट बैंक और पोलवॉ हो चेस्ट ब्रांच के रूप में रिकॉमिण्ड है और सफुलर इनके पास आते हैं और फिर चेस्ट ब्रांच से आगे इसे सर्कुलैट किया जाता है। मौजूदा बजटाल के बारे में फिलहाल हमें कोई जानकारी नहीं है।

प्रेमनगर में चक्काजाम लगी वाहनों की कतार

कोरबा। एसएमडी क्षेत्र की मुख्य सड़क को जबरं हारात और आगे दिखल लाने वाले जाम की समस्या को लेकर वार्ड क्रमांक 57 की गांधी पार्क एमआरसी सदस्य सुशी सुती कुलदीप के नेतृत्व में बार्डबासियों द्वारा प्रेमनगर के पास चक्काजाम शुरू कर दिया गया है। चक्काजाम की जगह से दोनों ओर जाहनों को लंबी कतार लगाई है। जिसके कारण आगे जाने वालों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ा। एक सप्ताह पूर्व पाण्डे ने कलेक्टर को कुचुना मोड़ से सवर्गलता पुल तक फोलेरन सड़क के लंबे समय से कार्य पूर्ण नहीं होने पर आम जनता की तकलीफों से अज्ञान कारणा था और राहत की मांग को धी लोकरन प्रशासन द्वारा कोई नहीं लिए जाने पर आम जनक नही बताया गया।

राशनघर के अवसर पर प्रजापिता ब्रह्मकुमारी की श्यामा बहन ने टीपी नगर चौक पहुंचकर यथायात धान के आभारक किचनर साहू तथा कोतावाली के एसएमआई अजय सिंह को बहन ने राखी बांधकर बहनों की रक्षा का संकेत दिया



प्रदेश काग्रेस में हरीश और उषा संयुक्त महासचिव नियुक्त

कोरबा। विधानसभा चुनाव के मद्देनजर प्रदेश काग्रेस कमेटी में वरिष्ठ परिवर्तन किये गए हैं। इसके अंतर्गत कोरबा जिले के वरिष्ठ नेता हरीश और उषा विवारी को प्रदेश काग्रेस के लिए संयुक्त महासचिव नियुक्त किया गया है। इन दोनों की नियुक्ति सुदीप सैनाधी और अनुभव को देखते हुए की गई है। नियुक्ति पर अनेक पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने प्रसन्नता व्यक्त की है।

बीकेएमएस करेगा आंदोलन

कोरबा। भारतीय कोरबा खदान मजदूर संघन के द्वारा 10 सूत्रीय मांगों को लेकर प्रबंधन को पत्र लिखा गया है। जिसमें कहा गया है कि कोरबा कामगारों को ड्यूटी आने-जाने में परेशानी होती है। दूक मार्ग पर छड़े रहते हैं जिसके चलते सुरक्षा को संभवतः कमी रहती है। केटेगरी-1 के कामगारों को यह ड्यूटी के लिए परेशान होना पड़ रहा है। कोरबा कामगार संघ में उड़ रहे प्ले से परेशान हैं। इन सभी मांगों पर प्रबंधन को दोस निर्णय लेना होगा वरना ऑरकेएमएस अंतोलन करेगी। इस संबंध में अमिया मिश्रा का कहना है कि प्रबंधन को पत्र देने के बाद वाता का ईनाकार किया जा रहा है।

सावन को उत्सव के साथ महसूस किया जयसवाल महिला मंडल ने

कोरबा। सातान परंपरा में श्रवण मास को हृदयिको से सबसे उपरुक्त और प्रकृति के बेहद ससोप माना गया है। धार्मिक और अन्य विधाओं को पूर्ण हिस महीने में करने का नियम है। जयसवाल महिला मंडल के द्वारा एक भव्य आयोजन करने के साथ सावन को महसूस किया गया। मौके पर कई मनोरंजन प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं और उनके विजेताओं को पुरस्कृत किया गया।

गांव में झगड़ा, दखल देने पर युवक को पीटा

कोरबा। आपस में लड़ाई झगड़ा कर रहे युवकों को गांव में मत्ता करने पर उन सभी ने मिलकर बीच-बचाव करने वाले युवक को एकपक्ष होकर पीटाई कर दी। पुलिस ने आरोपियों के विरुद्ध अपराध पीजीबट कर मामले को दिखेचना शुरू कर दी है।

मिली जानकारी के अनुसार पीता धान के चैनामा चौकी क्षेत्रगतल ग्राम पंचायत चैनामा निवासी फिकरुम कंबट उम 28 पिता महेतर कंबट के घर के सामने सरवन पटेल के दरवाजे के पास सुनील कुमार पटेल, बल्लू पटेल, दीपाक पटेल आदि नशागान करने के बाद आपस में लड़ाई-झगड़ा कर रहे थे। इनके द्वारा चौरा-शारा मचाया जाने से मोहल्ले में एकदमारी शान्ति भंग होने लगी। यह सुनकर फिकरुम कंबट अपने घर में जो खाना था खाया।

भालू के हमले में घायल ग्रामीण को किया सिम्स रेफर

कोरबा। बनमंडल कस्बेाल के पसान रेंज अंतर्गत बलबहग गांव में भालू के हमले में घायल हुए ग्रामीण को पेंडा जिला अस्पताल में उपचार के बादवत उनके स्वास्थ्य में अप्रतिभ सुधार नहीं होने पर डॉक्टरों ने सिम्स बिलासपुर रेफर कर दिया है। सिती कस्बाल के अनुपम वलवहदा निवासी शैवसिंह गान दिनेश खेत में काम कर रहा था। तभी जंगल से अचानक भालू ने हमला कर घायल कर दिया था। परिजनों तथा वन विभाग की जांचकारी होने पर उसे उपचार के लिए पहले पसान प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया गया, जहां प्राथमिक चिकित्सा के बाद डॉक्टरों ने उसको गंभीर देखा को देतेते हुए पेंडा जिला अस्पताल में लाया। एक सप्ताह तक उपचार के बादवत जब उसकी स्थिति में कोई सुधार नहीं हुआ तो डॉक्टरों ने डॉ. सिम्स बिलासपुर रेफर कर दिया। परिजन वलवहदा ग्रामीण को लेकर आम सुबह बिलासपुर रवाना हुआ, जहां भारी व्ययगत जाने के बाद डॉक्टरों द्वारा उसका उपचार किया जाएगा। वन विभाग के अधिकारियों ने घायल ग्रामीण के परिजनों से कहा कि अन्य प्राणी को हमले में जोन पालत होने पर उसके इलाज का पूरा खर्च विभाग वहन करता है उस बेहतर से बेहतर इलाज कराने तक उसे बचाया जा सके।

एक विकासखंड, एक गांव, मोहल्ले में खंडवर्षी

कोरबा। कारण चाहे जो भी हो लेकिन यह अपने आप में एक विशेष प्रकार की तस्वीर है जो ग्रामीण क्षेत्र के लोगों को डराने करने के साथ-साथ जिज्ञासु बना रही है कि आखिर ऐसा हो क्यों रहा है। मामला आखिर से जुड़ा हुआ है। दिलचस्प पहलू यह है कि एक ही विकासखंड में आने वाले पंचायत समितियों के विभिन्न क्षेत्रों में खंड वर्षा का दीर्घा कुछ दिनों से जारी है। गुरुवार को भी ऐसा नजर आ रहा पर देखने को मिलत जब एक इलाके में सूखत बरसित ने खा रही तो दूसरे इलाके में सूखा उभर आया।

विकसखंड में नये अंचलों से मिले हुए क्षेत्रों में बारिश का लगातार विभाग हुआ रूप लोगों के लिए और खासतौर पर किसानों के लिए चिंता का विषय बना हुआ है। वर्ष 2023 में बारिश के अनिश्चित चरण ने हर किसान को परेशानी में डाला है और उनका पॉन्मा में बढ़ोतरी को है। जिला मुख्यालय कोता से 50 किलोमीटर दूर बपोली उपखण विकासखंड कोरबा का हिस्सा है। गुरुवार को

की यह हमारी फसलों के लिए काफी सहायक साबित हो सकती है। मजे की बात यह रहेगी पंचायत के लोग बहल डेरा उजब उन्हें पता चला कि मुख्यालय में बारिश का आता पता नहीं है लेकिन इसके आंकड़े दूसरे क्षेत्रों में काफी अच्छी मेहरावानी हो रही है। स्थानीय नारिक चंद्रशेखर कश्यप ने बताया कि इससे पहले पंचायत के और भी मोहल्ले में ऐसी ही बारिश देखने को मिली है जबकि पंचायत मुख्यालय में उसने पंचमी दुंदु बनाकर उ। एक सप्ताह पहले बारिश का यह हालांति 3 किमी दूर विभाग में दिखाई दिया। बारिश के हुए परिवर्तित रूप ने ग्रामीणों को न केवल सोचने के लिए मजबूर किया है बल्कि बारिश और मौसम विज्ञान को लेकर अध्ययन करने वाले विद्यार्थियों के लिए अनुभवजन्य मास में एक नया विषय दे दिया है। वह आने वाले दिनों में इस दिशा में बेहतर तरीके से आगे बढ़ सकते हैं कि आखिर इस प्रकार की गतिविधियां क्यों हो रही है और इसके लिए कौन से कारक जिम्मेदार हैं।

बालको के मेगा स्वास्थ्य शिविर में भटगांव के लोगों ने विभिन्न बीमारियों का कराया उपचार

बालकोनगर। भारत एल्यूमिनियम कंपनी लिमिटेड (बालको) ने हेल्प एग इंडिया के सहयोग से भटगांव में मेगा हेल्प कैंप का आयोजन किया। विशेष स्वास्थ्य सेवाएँ प्रदान करने और समुदाय को भलाई को बढ़ावा देने के उद्देश्य से शुरू किए गए शिविर से लगभग 200 नारिक लार्भान्त हुए।

बालको के आरोग्य परियोजना के अंतर्गत मेगा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया जाता है, इसमें ईन्फेटी विसिस्त, दंत चिकित्सक, काय रोग विशेषज्ञ, चर्म रोग विशेषज्ञ, स्त्री रोग विशेषज्ञ और फिजियोथेरेपिस्ट उपस्थित थे। शिविर में रक्त, डायबटीज एवं हॉमोलीनिक को जांच की गई। शिविर में निष्पृक्त परामर्श से न केवल शोध निदान को सुविधा मिली बल्कि शहर के भीतर समय पर उपचार और देखभाल के महत्व के बारे में जागरूकता भी बढ़ी। शिविर में मोतिवाबिंद के 18 मामलों की पहचान की गई, इससे शोध निदान

अध्याय के लार्भाभी पुनी गाम निर्मल ने कहा कि उसे कई दिनों से आंख को समस्या थी। शिविर को नंग जांच से उसे अपनी मोतिवाबिंद की स्थिति को जानकारी हुई, इसमें उपचार को आवश्यकता का पता चला। इलाज के लिए आवश्यक कदम के साथ-साथ सरकारी सुविधाओं पर उपलब्ध फिकावती स्वास्थ्य देखभाल के विषय में भी बताया गया।

बालको के गुरुवा कार्यक्रमों अधिकारी एवं निदेशक नेवला शम्भर ने कहा कि बालको में हम सरकारी को सुलभ और गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य सेवा प्रदान करने पर अर्थात्क महत्व देते हैं। हमारा मानना है कि प्रत्येक व्यक्ति को स्वास्थ्य सुविधाएं प्राप्त करने का अधिकार है। कंपनी दूरस्थ ग्रामीण क्षेत्रों में रहने वाले बरिष्ठ नारिकों और बच्चों के लिए इस क्षेत्र में चिकित्सा सेवाओं समुद्रशाली आकार देने का लक्ष्य लेकर रहती है। त्रैमासिक मेगा स्वास्थ्य शिविर को मदद से बालको प्रबंधन सामुदायिक विकास कार्यक्रम के अंतर्गत जरूरतमंदों के लिए बेहतरतरीन स्वास्थ्य सुविधाएं सुनिश्चित करने के लिए कटिबद्ध है। बालको की आरोग्य परियोजना स्वास्थ्य देखभाल और समुदाय को सेवा करने पर केंद्रित है। कंपनी ग्रामीण स्वास्थ्य पोस्ट, एलआईडी, मातृ एवं शिशु स्वास्थ्य और कुपोषण जैसे आवश्यक विषयों पर अभियानों के माध्यम से समुदायों के लिए गुणवत्तापूर्ण प्राथमिक स्वास्थ्य सेवाओं की पहुंच सुनिश्चित करती है। कंपनी हर 15 दिनों में एक मोबाइल हेल्थ टेल संचालित कर स्वास्थ्य संबंधी चुनौतियों का प्रभावी ढंग से समाधान करती है।

Advertisement for AXOR Vega Leggs ISI helmet, featuring an image of a person wearing a helmet and the text 'वेगा कंपनी के हेलमेट के विभिन्न वेरायटी उपलब्ध है। वासु टायर्स'.

Advertisement for Hotel Dewansh Lakshari Room, featuring the name 'होटल देवांश लक्षरी रूम' and contact information: 8908730000, 9425223290, 9893528408, 9691071600.